

zpravodaj

města Kolína



měsíčník Městského úřadu v Kolíně

LISTOPAD • ročník 12, číslo 11 • zpravodaj@mukolin.cz

Ustavující zastupitelstvo zvolilo nové vedení Kolína

Dne 30. října bylo na povolebním ustavujícím zasedání nových členů zastupitelstva zvoleno vedení města Kolína. Starostou se stal Jiří Buřič (ODS), prvním místostarostou byl zvolen MUDr. Pavel Hoffmann (SNK ED), post druhého místostarosty obsadil Mgr. Roman Pekárek (ODS). Do městské rady usedne kromě starosty a místostarostů dalších šest zastupitelů: Mgr. Ondřej Plašil, Jakub Plašil, MUDr. Eva Matějková (ODS), MUDr. Václav Navrátil (SNK - ED), Jiřina Veselá (Strana zelených) a Ing. Karel Sova (Koalice Neustraníci a KDU - ČSL).

Během prvního setkání městské rady bylo vymezeno působení a kompetence starosty a jeho obou statutárních zástupců.

Starosta Jiří Buřič řídí odbor kancelář úřadu, odbor finanční a vnitřních věcí, oddělení vnitřního auditu, dále práci tajemníka, městskou policii, bezpečnostní radu města, krizový štáb, povodňovou komisi a komisi pro projednávání přestupků. První místostarosta MUDr. Pavel Hoffmann dostal do svého působení odbor správy majetku, odbor školství kultury a sportu a odbor sociálních věcí a zdravotnictví. Pod druhého místostarostu Mgr. Romana Pekárka spadá odbor dopravy, odbor regionálního rozvoje a odbor životního prostředí.

šk

Na Karlově náměstí začalo dláždění centrální plochy

V polovině listopadu vstoupila rekonstrukce Karlova náměstí do závěrečné fáze: dláždění centrální plochy. Tyto práce by měly být dokončeny do konce tohoto roku. Kromě

střežního dláždění dojde na náměstí také k montáži technologie kašny a k instalaci osvětlení kašny, morového sloupu a dalších osvětlovacích prvků. Nově bude hlavní plocha osvětlena nejen čtyřmi nadzemními lampami, ale také zemními bodovými světly. Nasvětlovací zkouška radnice a dalších objektů na náměstí proběhla v říjnu.

Ke stejnému datumu jako náměstí by měla skončit i rekonstrukce ulice Husovy a spodní část Rubešovy ulice. V Husově ulici probíhá oprava ve dvou

etapách. Důvodem je požadavek ČSOB na zajištění stálého přístupu pro vjezd vozidel do objektu.

Do finišu se blíží dlaždičské práce na východní straně Karlova náměstí - u bývalého okresu. Podle slov Martina Jírovského z odboru regionálního rozvoje byly dlaždičské práce na této straně nejsložitější. Kameníci se vypořádali se složitými obrazci, z nichž některé bylo třeba zcela zrestaurovat pomocí šablon.

Také Zámecká ulice je před dokončením a kolaudací. Poslední úpravy se týkají montáže veřejného osvětlení a dopravního značení. Do předběžného užívání byla již předána ulice Kovářská. Kolaudace je plánována na polovinu prosince.

V nejbližších dnech dojde na Karlově náměstí k výsadbě 14 javorů. Stromy budou zasazeny na severní straně před radnicí a bývalým okresem. Vedle vysazených stromů budou v zemi zapuštěna svítidla osvětlující jejich koruny.

šk/foto: Ing. M. Jírovský



bleskově z města

• *Do kolínského akvaparku se občané mohou vypravit v týdnu na přelomu listopadu a prosince. Ve stejném termínu začne i provoz venkovního kluziště.*

• *Překročení třicetitisícové hranice počtu obyvatel přineslo do kolínského rozpočtu přibližně 15 miliónů korun.*

• *Město Kolín prodloužilo lhůtu TPCA pro obsazování bytů U vodárny ze tří na šest měsíců. Obydlování této lokality by mělo začít v nejbližších dnech.*

• *Technické služby zakoupily pro zimní údržbu nové vozidlo za 1,7 milionu korun. Společnosti přibýlo v tomto roce do správy 15 km chodníků a cyklostezek.*

• *Ještě letos by na křižovatce ulic Masarykova a Benešova měl stát mobilní kruhový objezd. Jeho výstavbou bude dokončen projekt zklidnění Masarykovy ulice.*

• *Do konce tohoto roku byla prodloužena uzavírka ulice Prokopa Velikého, a to v úseku od křižovatky ulic Jateční až po křižovatku U Jatek. Úsek od křižovatky ulic Táboritáská po křižovatku s ulicí U Jatek bude uzavřen do 10. 12. 2006. Důvodem je úplná rekonstrukce ulice Prokopa Velikého.*

stručně z radnice

• *K 1. 12. 2006 je počet zaměstnanců Městského úřadu v Kolíně stanoven na 216. Nově byl posílen odbor zdravotnictví a sociálních věcí.*

• *Zápis do 1. tříd kolínských základních škol proběhne ve dnech 18. a 19. ledna 2007.*

Do akvaparku na přelomu listopadu a prosince

Rekonstruovaný plavecký areál bude moci veřejnost začít využívat od 48. týdne tohoto roku, tedy v týdnu od 27.11. - 3.12. „Veškerá technika funguje, revizemi prošly výtahy, vzduchotechnika, měření regulace,“ potvrdil jednatel Technických služeb města Kolína Miroslav Ledvina. Termín zahájení provozu mohou nyní ohrozit pouze výsledky hygienických rozborů. Vzorky vody byly odebrány v polovině listopadu.



Vzhledem k tomu, že akvapark bude využíván i jako plavecká škola, dojde ve všedních dnech v dopoledních hodinách k omezení provozu pro veřejnost. „Návštěvníci budou mít přístup bez omezení do oddělení relaxace, bazénu atrakcí a k dispozici budou 1 až 2 plavecké dráhy,“ vysvětlil Miroslav Ledvina a dodal, že v době plaveckého výcviku nebude v provozu tobogán, skluzavka ani vlnobití. Vstupné do akvaparku bude v těchto hodinách sníženo.

Omezen bude také provoz dětského bazénku, a to ve všedních dnech od 8 do 10 hodin, kdy jej využívají mateřské školy. Úterní dopoled-

ne zůstanou vyhrazena pro Baby klub. Veškeré informace o aktuálním provozu akvaparku bude možné najít na webových stránkách TSMK: www.tsmk.cz

Ve stejném termínu jako akvapark začne sloužit veřejnosti také nové kluziště v areálu plaveckého stadionu. Kluziště o rozloze 800 m² bude v provozu sedm dní v týdnu v době od 9 do 21 hodin. Ledovou plochu je možné si také pronajmout. Návštěvníkům zde bude k dispozici drobné občerstvení.

šk/foto:šk

Ceník a provozní doba venkouních sportovišť

Druh sportoviště		Otevírací doba	Cena	Činnost
Tenisový jednokurt	Po-Ne	9.00 - 14.00 hod.	100Kč/hod/kurt	
	Po-Ne	14.00 - 21.00 hod.	120 Kč/hod/kurt	
Tenisový dvoukurt	Po-Ne	9.00 - 14.00 hod.	100Kč/hod/kurt	
	Po-Ne	14.00 - 21.00 hod.	120 Kč/hod/kurt	
Klub. karta-přenosná	Po-Ne	9.00 - 14.00 hod.	celk. cena 1050 Kč	70 Kč/hod/kurt
	Po-Ne	14.00 - 21.00 hod.	105 Kč/hod/kur	
	Po-Ne	9.00 - 21.00 hod.	80 Kč/hod	Výuka žáků
Beach voleyball kurt	Po-Ne	9.00 - 14.00 hod.	50Kč/hod/kurt	
Klub. karta-přenosná	Po-Ne	14.00 - 21.00 hod.	100 Kč/hod/kurt	
	Po-Ne	9.00 - 14.00 hod.	celk. cena 1050 Kč	25 Kč/hod/kurt
	Po-Ne	14.00 - 21.00 hod.	50 Kč/hod/kurt	
Bicross	Po-Ne	9.00 - 21.00 hod.	10 Kč /den	
Dětské dopr. hřiště	Po-Pá	8.00 - 14.00 hod.	Zdarma (školy-BESIP)	Dopravní výuka
	Po-Pá	8.00 - 14.00 hod.	10 Kč (školy,školky)	Dopravní výuka
	Po-Pá	14.00 - 17.00 hod.	10 Kč/pobyt/osoba	Dopravní výuka
	Po-Pa	17.00 - 21.00 hod.	20Kč/pobyt/osoba	In line bruslení
	So -Ne	9.00 - . 14.00 hod.	20 Kč/hod.	Dopravní hřiště
	So -Ne	14.00 - 21.00 hod.	20 Kč/hod.	In line bruslení
Venkovní led. plocha	Po-Ne	9.00 - 21.00 hod.	30 Kč/pobyt/dospělí	Bruslení
Předpokl. provoz	Po- Ne	9.00 - 21.00 hod.	20 Kč/hod/pobyt/děti do 15 let	Bruslení
Od 15.11. do15.3. násl.roku	Po- Ne		900 Kč/hod.	Pronájem celé plochy
			1600 Kč na 2 hod.	Pronájem celé plochy

události

Poslední „kruhák“ bude ještě letos

Ještě letos by na křižovatce ulic Masarykova a Benešova měl vyrůst nový „kruhák“. Jeho výstavbu doporučila Dopravní studie z roku 2004. Kruhová křižovatka umožní bezpečný průjezd vozidel tímto úsekem Masarykovy ulice. Křižovatka je navržena bezbariérově s ohledem na osoby se sníženou schopností pohybu a pro nevidomé tak, aby i ony mohly přejít vozovku.

Nový „kruhák“ by měl být postaven z prefabrikátů, podobně jako další křižovatky na Masarykově ulici. Výstavba je spojena i s dalšími úpravami okolí. V plánu je vybudování komunikace pro pěší a cyklisty, rozšíření stávajících chodníků a částečná úprava povrchů. Rekonstrukcí projdou některé inženýrské sítě, městský rozhlas a veřejné osvětlení.

Výstavba této kruhové křižovatky je poslední etapou projektu zklidnění Masarykovy ulice. Ta během roku doznala několika úprav. První etapa zahrnovala vybudování kruhové křižovatky ulic Masarykova a Žižkova, následovaly kruhové objezdy u křižovatek s Bezručovou a Tyršovou ulicí.

S výstavbou poslední křižovatky se čekalo až po dokončení komunikace z nového sídliště u vodárny ke Kauflandu. Jak uvedl Luboš Krivánek z odboru regionálního rozvoje, silnice by měla být dokončena v průběhu prosince. Spolu s novou cestou budou moci obyvatelé využít také podchod, který respektuje původní pěšinu někdejšího úvozem směrem k pekelskému rybníku. šk

Podskalské nábřeží se opravuje

Rekonstrukcí prochází v současné době ulice Podskalské nábřeží. Práce jsou zde rozděleny do tří etap a týkají se celkem 1360 metrů této komunikace od „starého“ mostu (ul. Ant. Kaliny) až po bránu tenisových kurtů v Borkách.

Kromě nového povrchu bude komunikace opatřena novými obrubníky. Oprava se bude týkat i veřejného osvětlení podél cesty. V prostoru u lávky pro pěší a cyklisty dojde ke kácení dřevin a následně k nové výsadbě.

Opravené komunikace by si občané a cyklisté mohli užít již na přelomu tohoto a příštího roku, kdy by Podskalské nábřeží mělo být dokončeno. Na rekonstrukci přispělo Ministerstvo financí ČR 15 miliónů korun. Celkem bude oprava stát 21 miliónů Kč. šk

Středočeský kraj přispěl na řepařskou drážku

Zastupitelstvo Středočeského kraje na svém zasedání dne 6. listopadu 2006 projednalo a schválilo poskytnutí účelové dotace určené „Klubu pro obnovu Kolínské řepařské drážky“ z rozpočtu kraje v celkové výši 2 milióny korun.

S žádostí o finanční podporu se na Středočeský kraj obrátilo občanského sdružení „Klub pro obnovu Kolínské řepařské drážky“ se sídlem v Kolíně, které se snaží o ochranu této specifické technické památky, úzkorozchodné železnice ve čtyřkilometrovém úseku Kolín – Býchory. Občanské sdružení chce svým záměrem výrazně přispět k rozvoji cestovního ruchu na Kolínsku.

Celkové náklady projektu činí 19,44 mil. Kč. Projekt byl již podpořen v rámci 3. kola SROP v roce 2005 v celkové výši 12,6 mil. Kč.

„Současná žádost o dva milióny korun je určena na výstavbu příjezdové komunikace do areálu úzkorozchodné řepařské drážky,“ upřesnil radní pro oblast regionálního rozvoje a cestovního ruchu Ladislav Kutík. Celý areál historické Kolínské řepařské drážky by měl být dokončen a slavnostně otevřen v polovině roku 2007.

*tisková zpráva Středočeského kraje/red.
zkráceno*

V nemocnici otevřeli dětskou JIP

V říjnu byla na dětském oddělení Oblastní nemocnice Kolín, a.s., otevřena zrekonstruovaná jednotka intenzivní péče.

Kromě stavebních úprav, které zvýší pohodlí vážně nemocných dětí a jejich blízkých, bylo pracoviště technologicky dovybaveno.

Investice směřovaly do zajištění moderní techniky v péči o kriticky nemocné děti. Výše této investice přesáhla několik miliónů a zahrnuje pořízení resuscitačních lůžek pro zajištění moderní ošetrovatelské péče, infúzní techniky pro přesné dávkování tekutin a léků podávaných do žíly. Dále byla zakoupena moderní monitorovací technika, která umožňuje sledování základních životních funkcí včetně měření tepenných a žilních tlaků krvavou cestou. V neposlední řadě se jedná o dodávku odsávaček a zvlhčovačů vdechovaných plynů pro děti s plicními onemocněními.

Jednotka dětské intenzivní péče se tak stala špičkovým pracovištěm ve svém oboru, která bude zajišťovat péče o kriticky nemocné děti až do 18, a to let nejen s interními chorobami, ale vzhledem k zázemí dětské chirurgie i v oblasti dětských úrazů a pooperačních stavů z celého regionu.

Kolínské nádraží “ožije”

Kolínské vlakové nádraží projde výraznou rekonstrukcí. V rámci projektu Českých drah “Živá nádraží” bude do roku 2011 přebudováno a změně se na centrum služeb pro cestující. Vzniknout zde mají například obchody a restaurace.

Vedle celkové přestavby nádraží za 40 miliónů korun zajistí pražská společnost AŽD i komerční využití prostor. „Nádraží výrazně ožije. Rekonstrukcí vzniknou nové komerční prostory k pronájmu a v poslední etapě dojde k výstavbě nových budov směrem k centru města,“ uvedl finanční ředitel AŽD Praha Miroslav Kozák.

Proměna kolínského vlakového nádraží bude rozdělena do tří etap. Do roku 2008 budou odborníci analyzovat situaci, připravovat se bude také projektová dokumentace. Další část projektu Živá nádraží bude už věnována samotné přestavbě budov, případně dostavbě a vytvoření služeb pro cestující.

Železniční stanice v Kolíně je velký dopravní železniční uzel s pěti dopravními směry. Stanici, kterou denně v ranní špičce projde za hodinu až 950 osob a za celý den zhruba 10.000 cestujících, prochází železniční koridor a v budoucnu zřejmě i koridorová trať Drážďany - Budapešť. V Kolíně zastavují také vlaky kategorií EuroCity a InterCity, spojující Kolín kromě významných center v Česku také s Dánskem, SRN, Rakouskem, Maďarskem, Polskem a Slovenskem.

Do projektu Živá nádraží bylo zařazeno i dalších šest středočeských měst. Vedle kolínského vlakového nádraží projde změnou i Kladno, Nymburk, Poděbrady, Kralupy nad Vltavou, Český Brod a Rakovník. Modernizace čeká asi 60 českých nádraží.

Hokejbalisté budou mít hřiště

Do konce tohoto roku postaví firma Březina s spol. hokejbalové hřiště v areálu mateřské školy v Jeronýmově ulici. Celková plocha, kterou je potřeba pro hřiště zpevnit, činí 53x28 metrů. Plocha bude osazena mantinely, střídačkami, trestnou lavičkou a boxem časoměřičů. Po celé délce hřiště bude vyvýšené sezení pro diváky. Dojde také na obnovu plotů. Hřiště bude provozovat a využívat hokejbalový klub HBC Kolín. Majitelem zůstane město Kolín.

Pro sezónu 2006/2007 poskytne sociální zázemí HBC Kolín hala Bios u základní školy Prokopa Velikého. šk



V polovině října byla za účasti hejtmána Středočeského kraje Petra Bendla slavnostně otevřena zrekonstruovaná Pražská ulice. Rekonstrukce zahrnovala kompletní výměnu povrchů vozovky i chodníků, renovaci veřejného osvětlení a také práce na kanalizaci a dalších inženýrských sítích. Ulice má nyní barevně vyznačen pás pro cyklisty. Nově zde byl umístěn zpomalovací retardér. Nynější uspořádání komunikace a její značení by mělo usnadnit pohyb nevidomým a osobám se sníženou pohyblivostí.

Pro pokládku dlažby v Pražské ulici a následně i v některých dalších ulicích v centru Kolína byla použita speciální technologie. Ta obnáší uložení kostek do pískového lože a zasypaní spár pískem. Proces „usedání“ dlažby obstará dopravní provoz a déšť.

Oprava stála 15 miliónů korun a byla zahájena v dubnu tohoto roku. šk/foto: šk

Úánoční prázdniny budou zahájeny v sobotu 23. 12. 2006 a skončí v úterý 2. 1. 2007. Uyučování začne ve středu 3. 1. 2007.

Úspěchy voleb do zastupitelstva města Kolína ve dnech 20. a 21. 10. 2006

Počet volebních okrsků	29
Počet osob zapsaných ve výpisech ze seznamu voličů	24 894
Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky	9 360
Počet odevzdaných úředních obálek	9 351
Volební účast v %	37.66

JMÉNA A PŘÍJMENÍ ZVOLENÝCH ČLENŮ ZASTUPITELSTVA

*modře jsou označeni členové městské rady

pořadí	jméno a příjmení	věk	pořadí na HL	počet hlasů
vol. str. č. 1 Občanská demokratická strana (ODS)				
1.	Ondřej Plašil	39	1.	3753
2.	Jiří Buřič	54	2.	3629
3.	Roman Pekárek	39	3.	3570
4.	Eva Matějková	39	4.	3759
5.	Milan Cabrnach	44	5.	3562
6.	Antonín Konfršt	57	6.	3504
7.	Milan Janoušek	51	7.	3572
8.	Jakub Plašil	35	8.	3524
9.	Petr Kopecký	53	9.	3772
10.	Jan Jandejsek	41	10.	3622
11.	Aleš Eliáš	68	11.	3651
12.	Martin Špinka	33	12.	3465
vol. str. č. 2 Komunistická strana Čech a Moravy (KSČM)				
1.	Martin Škorpík	44	1.	1569
2.	Jiří Truska	58	2.	1419
3.	František Ledvina	61	18.	1397
4.	Miloš Sarauer	25	3.	1308
vol. str. č. 3 Česká strana sociálně demokratická (ČSSD)				
1.	Jiří Pěkný	41	1.	1783
2.	Pavel Lebeda	66	9.	1700
3.	Zuzana Vejdělková	38	2.	1698
4.	Karel Molnár	60	3.	1690
5.	Jiří Šafařík	69	5.	1679
vol. str. č. 4 Strana zelených				
1.	Jiřina Veselá	54	1.	885
vol. str. č. 5 Koalice NESTRANÍCI + KDU-ČSL				
1.	Karel Sova	54	1.	885
vol. str. č. 6 SNK Evropští demokraté				
1.	Václav Navrátil	59	1.	2247
2.	Pavel Hoffmann	56	3.	1458
3.	Jiří Tuček	50	2.	1367
vol. str. č. 7 NEZÁVISLÍ				
1.	Miloš Fišera	56	13	776

oznámení

MĚSTO KOLÍN

vyhlašuje dobrovolné DRAŽBY na bytové jednotky :

* č. 834/13, ul. Rimavské Soboty, Kolín II, o velikosti 3 + 1 (62,10 m²), která se uskuteční dne 30. 11. 2006 od 12.00 hodin;

* č. 887/5, ul. Masarykova, Kolín II, o velikosti 2 + k.k. (39,31 m²), která se uskuteční dne 30.11.2006 od 13.00 hodin;

* č. 402/13, ul. Grégrova, Kolín III, o velikosti 3 + 1 (81,10 m²), která se uskuteční dne 30.11.2006 od 14.00 hodin v zasedací místnosti MěÚ Kolín v budově radnice, ul. Karlovo náměstí 78, Kolín I.

Dražební vyhlášky jsou vyvěšeny na úřední desce MěÚ, na webových stránkách MěÚ (www.mukolin.cz), na Centrální adrese České pošty, s.p. (www.centralni-adresa.cz) a na úřední desce Finančního úřadu Kolín.

Dyhlášení stipendií pro nejlepší žáky a studenty

Stipendijní nadační fond města Kolína vyhlašuje při příležitosti Mezinárodního dne studentů stipendia pro nejlepší žáky a studenty ve školním roce 2006/07:

* jednorázové stipendium ve výši 1 000 Kč pro nejlepšího žáka prvního stupně základní školy;

* jednorázové stipendium ve výši 2 000 Kč pro nejlepšího žáka druhého stupně základní školy a nižšího stupně osmiletého gymnázia;

* jednorázové stipendium ve výši 3 000 Kč pro nejlepšího studenta střední nebo vysoké školy a pro dva nejlepší žáky zájmové umělecké školy.

O udělení stipendia rozhodne Správní rada Stipendijního nadačního fondu města Kolína na návrh ředitele školy. Návrhy může předložit každý ředitel školy se sídlem v Kolíně, a to nejpozději do konce měsíce dubna 2007. Navržen by měl být žák či student, který dosahuje výborných studijních výsledků, svým chováním je příkladem pro ostatní, případně dosáhl úspěchu v soutěži nebo při mimoškolní činnosti.

Stipendia budou veřejně slavnostně vyhlášena a předána v květnu či červnu 2007.

Formulář návrhu na udělení stipendia naleznete na www.stipko.cz

Z Kolína vyjedou v zimě SKIBUSY do Herlíkovic

Letos poprvé přichází do Kolína společnost Snowhill s nabídkou pro vyznavače sjezdového lyžování. Skibusy začnou jezdit za podpory města Kolína pravidelně od poloviny prosince letošního roku a budou vozit zájemce z města a blízkého okolí do Skiareálu Herlíkovic.

Skibus nabízí rychlou a pohodlnou dopravu přímo do srdce areálu. Usnadní vám cestování tam i zpět, parkování a navíc se nemusíte bát o své vlastní vozidlo. Cesta skibusem vyžaduje pouze předchozí rezervaci na speciální telefonní lince. Blížší informace o skibusech, Skiareálu Herlíkovic a další zajímavosti získáte na stránkách www.herlikovice.cz nebo na uvedeném telefonním čísle 737 222 456.

Skiareál Herlíkovic se pečlivě připravuje na nadcházející zimní sezónu. Můžete se těšit na novou čtyřsedačkovou lanovou dráhu, kvalitní občerstvení, půjčovnu lyží se zcela novým vybavením od firem Blizzard a Westige, lyžařskou školu a další služby.

Během sezóny je areál Herlíkovic v provozu denně od 8:30 do 16:00 hodin a pro večerní lyžování od 18:00 do 21:00 hodin.

program MSD

* 4. 12. od 19.30 hodin

Monology Vagíny

Dramatizace americké autorky Eve Ensler. hrají: Dáša Bláhová, Anna Polívková, Míša Sajlerová.

* 5. 12. od 15.30 hodin

Mikulášská nadílka s Klemprdovým divadlem a balíčkem sladkostí pro každé dítě.

* 7. 12. od 17 hodin

Setkání o páté se spisovatelkou Irenou Fuchsovou a skupinou Za Větrem.

* 9. 12., 8.00 – 11.00 hodin,

Burza sběratelů

* 13. 12. od 17 hodin

Stará láska nerezaví.

Koncert pro seniory – zpěvák Richard Adam uvádí své hosty herce Dalimila Klapku, hudebního klauna Karla Deyla a plastickou akrobatku Ditu, spoluúčinkuje skupina Babtrio.

* 22. 12.

Ondřej Pečenka a Folk3mail

Koncert kolínského muzikanta, který předskakoval Anetě Langerové, předka-

pela: Blikající mimiko.

* 25. 12.

Kabát Revival, Tři sestry Revival banda, Lucie Revival – koncert tří kapel hrajících hity tuzemských slavných jmenovců.

* 27. 1. 2007

Ples města Kolína

Vstupenky na tradiční ples je možné rezervovat či zakoupit již nyní.

**Klub českých turistů Lokomotiva Kolín
pořádá v sobotu 16. prosince 2006**

30. ročník

VÁNOČNÍHO POCHODU

Prezentace a start: 16. 12. v nádražní hale ČD Kolín od 8.00 do 10.00 hodin.

Trasy: *12 km: Kolín - Alžbětín - Tři Dvory - Kolín.

* 22 km: Kolín - Alžbětín - Býchory - Jelen - Konárovice - Tři Dvory - Kolín.

* 30 km: Kolín - Alžbětín - Býchory - Týnec nad Labem - Jelen - Konárovice - Tři Dvory - Kolín.

* 35 km: Kolín - Alžbětín - Býchory - Jelen - Týnec nad Labem - Záboří nad Labem - Starý Kolín - Kolín.

*** Rada města Kolína schválila:**

1. Návrh na oslovení firem pro zhotovení projektové dokumentace a inženýrskou činnost zakázky: „Rekonstrukce kanalizace v ulici Na Svobodném, Kolín VI – Výfuk“.
- 2) Oslovení firem pro zhotovení zakázky: „Kolín – Štítary, ul. Radovesnická, 1.-3. etapa“.
- 3) Členy a náhradníky hodnotící komise nabídek podaných do veřejné soutěže na akci „Kolín – rekonstrukce ulice Vávrova, dodatečné stavební práce“.
- 4) Oslovení firmy pro zhotovení zakázky: „Kolín – rekonstrukce ulice Vávrova, dodatečné stavební práce“.
- 5) Oslovení firem pro zhotovení zakázky: „Kolín, úprava křižovatek a zklidnění Masarykovy ulice, II. etapa“.
- 6) Výměnu bytů a náj. smlouvy na byty:
 - a) č. 4 v domě č.p. 976, ul. Tyršova, K II;
 - b) č. 23 v domě č.p. 401, ul. Grégrova, K III,
 - c) č. 3 v domě č.p. 1199, ul. Mlýnská, K V;
 - d) č. 38 v domě č.p. 118, ul. Za Školou, Kolín VI,
- 7) Uzavření nájemních smluv na 8 bytů v ul. V Kasárnách, Kolín II.
- 8) Uzavření nájemní smlouvy na byt č. 21 v č.p. 816, ul. Masarykova v Kolíně II, s A. a V. Malým.
- 9) Vyřazení pana Michala Kloboučníka z pořadníku uchazečů o nájem bytu z ma-

jetku města Kolína.

- 10) Užívání místností č. 1 a č. 4 v azylovém bytě č.p. 1352, ul. Podskalské nábřeží, Kolín V, A. Gáborovou, Kolín V.
- 11) Pronájem nebyt. prostor v 1. patře domu č.p. 764, ul. Smetanova, Kolín IV (46 m²), společnosti Klimastar, s.r.o., za účelem zřízení kanceláře za 1.100,- Kč/m²/rok.
- 12) Pronájem nebyt. prostor v přízemí domu č.p. 129, ul. Na Hradbách, Kolín I (11m²), paní I. Majerové, bytem Kutná Hora, za účelem zřízení prodejny se značkovými nápoji a dárkovým zbožím za 2.273,- Kč/m²/rok.
- 13) Pronájem nebytových prostor v suterénu domu č.p. 764, ul. Smetanova, Kolín IV (123 m²), Občanskému sdružení PROSTOR za účelem realizace projektů Občanského sdružení PROSTOR za nabídnuté nájemné 1.000,- Kč/m²/rok.
- 14) Prodej byt. jednotky o vel. 3+1 (62,25 m²) v budově č.p. 834-835 v ul. Řím. Soboty, Kolín II, za vyvolávací cenu 900.000,- Kč formou dražby.
- 15) Prodej bytové jednotky o vel. 2+kk (39,31 m²) v budově č.p. 886-887 v ul. Masarykova, Kolín II, za vyvolávací cenu 600.000,- Kč formou dražby.
- 16) Pronájem poz.parcel, celkem 57 024 m² – společnosti POLINE, s.r.o., Nebovi-

dy, na dobu od 1.10.2006 do 30.9.2007, za cenu 1.500,- Kč/ha/rok, tj. za 8.554,- Kč.

- 17) Pronájem poz. parcel, celkem 29 697 m² společnosti POLINE, s.r.o., Nebovidy, na dobu od 1.10.2006 do 30.9.2007, za cenu 1.500,- Kč/ha/rok, tj. za 4.455,- Kč.
 - 18) Pronájem poz. parcel, celkem 59 410 m², nájemkyni Ing. V. Votrubové, Pašinka, na dobu od 1.10.2006 do 31.8.2007 za cenu 1.000,- Kč za 1 ha/rok, tj. za 5.446,- Kč.
 - 19) Pronájem poz. parcel, celkem 36 376 m², Zemědělskému obchodnímu družstvu Zálabí na dobu od 1.10.2006 do 30.9.2007 za cenu 1.050,- Kč/ha/rok, tj. 3.820 Kč.
 - 20) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu vedení kabelu v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína v rámci stavby „Kolín, Na Skále, kde oprávněným je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.“
 - 21) Rada města Kolína schválila pořadí uchazečů o veřejnou zakázku na akci: „Kanalizace ulice Pod Vinicí – Kolín“.
- * Rada města Kolína zrušila usnesení č. 2121 ze dne 19. 6.2006 na pronájem neb. prostor v domě č.p. 774, ul. Benešova, Kolín II (130m²), společnosti ORACLIO, s.r.o., za účelem provozování hostinské činnosti (pizzerie a kavárna) za 256.000,- Kč/rok za podmínek stanovených v oznámení ze dne 22.5.2006.**

148. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 2. 10. 2006

*** Rada města Kolína schválila:**

- 1) Oslovení firmy di5 architekti inženýři, s.r.o., k předložení nabídky na dopracování studie ječných půd v návaznosti na areál zámku a dostavbu ul. Zámecká.
- 2) Uzavření náj. smluv na dobu neurčitou na byty v domech s pečovatelskou službou: s Jarmilou Řihovou, Alenou Melichovou, Alenou Šmejcovou, Hanou Jarolímovou, Ivanou Tařlovou, Miroslavem Flosem, Jarmilou Vlčkovou, Aloisem Horákem.
- 3) Uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou 1 roku: byt č. 11 v domě č.p. 117, ul. Za Školou, Kolín – Štítary, s pí M. Wolfovou.
- 4) Umístění do Městského penzionu pro důchodce v Kolíně II, Slovenská 984, pí Marie Beckerové.
- 5) Uzavření nájemní smlouvy na byt: - č. 4 v domě č.p. 9/1, ul. Kouřimská, Kolín

I, s E. Vernerovou;

- č. 8 v domě č.p. 357, ul. Havlíčkova, Kolín IV, s P. a H. Linhartovými;
 - č. 7 v domě č.p. 132, ul. Na Hradbách, Kolín I, s J. a J. Strnadovými.
- 6) Prodej byt. jednotky č. 402/13 o velikosti 3+1 (81,10 m²) v budově č.p. 401 a 402 v ul. Grégrova, Kolín III, za vyvolávací cenu 1.150.000,- Kč formou dražby.
 - 7) Zadání veřejné zakázky na akci „Jednotná gravitační stoka „A – 1“, ul. Ovčárecká, Kolín“ panu Janu Březinovi.
 - 8) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu vedení a provozování distribuční elektrizační soustavy a přístupu k ní na pozemcích v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Kolín, Štítarská ulice, kde oprávněným je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.

Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene činí 10.200,- Kč.

- 9) Přidělení veřejné zakázky malého rozsahu společnosti Technické služby města Kolína, s.r.o. Cena díla: 6.308.282,- Kč.
 - 10) Podepsání směnky č. 114 094/2006/II a podepsání smlouvy o převodu směnky č. 114 094/2006/II s firmou Raiffeisenbank, a.s., a dále zmocnila starostu Ing. Miroslava Kaislera, a v případě jeho nepřítomnosti Jiřího Buřiče, statutárního místostarostu, k podpisu obou dokumentů.
- * Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit příspěvek na zakoupení CT lampy ve výši 1.000.000,- Kč pro Oblastní nemocnici Kolín, a.s.**
- * Rada města Kolína jmenovala paní Ivanu Novákovou ředitelkou Městského domova důchodců v Kolíně II, a to od 1.12.2006.**

149. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 9. 10. 2006

*** Rada města Kolína schválila:**

- 1) Pořadí firem pro zhotovení zakázky Zpracování projektové dokumentace „Kolín – rekonstrukce ulice Moravcova“.
- 2) Pořadí firem pro zhotovení zakázky

Zpracování projektové dokumentace „Kolín – rekonstrukce ulice Rimavské Soboty“.

- 3) Pořadí firem pro zhotovení zakázky Zpracování projektové dokumentace „Ko-

lín – rekonstrukce ulice Kremličkova“.

- 4) Pořadí firem pro zhotovení zakázky Zpracování projektové dokumentace „Kolín – rekonstrukce ulice Pražská, II. etapa.
- 5) Pořadí firem pro zhotovení zakázky

Zpracování projektové dokumentace „Kolín – rekonstrukce ulice Tyršova, II. etapa.

6) Pořadí firem pro zhotovení zakázky Zpracování projektové dokumentace „Kolín – rekonstrukce Jiráskova náměstí.

7) Pořadí firem pro zhotovení zakázky Zpracování projektové dokumentace „Generel dopravy Kolín III“.

8) Zadání veřejné zakázky na akci „Zatep-

lení domu č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II“ firmě Fornax, a.s.

9) Zadání veřejné zakázky na akci „Dodatečné stavební práce na budově bývalého štábu, ul. Pražská v Kolíně II“ firmě Kompres, spol. s.r.o.

10) Uzavření nájemní smlouvy na 2 byty v ul. V Kasárnách, Kolín II.

11) Oslovení firmy pro zhotovení zakázky

„Kolín – rekonstrukce ulice Vávrova, dodatečné stavební práce.

12) Oslovení firmy pro zhotovení zakázky „Kolín – rekonstrukce ulice Kovářská, dodatečné stavební práce“.

13) Uchazeče pro zhotovení zakázky „Kolín – rekonstrukce ulice Vávrova, dodatečné stavební práce“.

150. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 16. 10. 2006

* Rada města Kolína pověřila Společnost Kmochův Kolín, sdružení podnikatelů, za-

stoupenou p. Václavem Volným, Jiřím Línkou a Jiřím Longinem organizací 44. roč-

níku mezinárodního festivalu dechových hudeb Kmochův Kolín 2007.

* Rada města Kolína schválila:

1) Oslovení firem pro zhotovení zakázky „Zpomalovací prahy u základních a mateřských škol“.

2) Pořadí uchazečů pro zpracování projek-

tové dokumentace: „Kolín úprava křižovatek a zklidnění Masarykovy ulice, II. etapa.

3) Pořadí uchazečů pro zpracování projektové dokumentace „Kolín – chodník Štítary, ulice Radovesnická, 1. – 3. etapa“.

Plné znění všech usnesení ze zasedání Rady a Zastupitelstva města Kolína lze najít na úřední desce městského úřadu nebo na www.mukolin.cz

zastupitelstvo

* Zastupitelstvo města Kolína schválilo:

1) Finanční dar Římsko-katolické farnosti Kolín na opravu obrazu sv. Bartoloměje ve výši 160.000,- Kč.

2) Peněžitý dar Klubu pro obnovu kolínského řepařské drážky na projekt – Kolínská drážka ve výši 250.000,- Kč.

3) Dodatky ke zřizovacím listinám, kterými se s účinností od 1. 10. 2006 mění bod 3. 1. zřizovací listiny u následujících MŠ:

MŠ Kolín II, Bachmačská 710, MŠ Kolín II, Bezručova 801, MŠ POHÁDKA, Kolín V, Chelčického 1299, MŠ Kolín IV, Jeronýmova 772, MŠ Kolín II, Kmochova 335, MŠ Kolín II, Masarykova 891, MŠ Kolín V, T. Štítného 975, MŠ SLUNÍČKO, Kolín – Sendražice, Školní 430.

4) Dotaci, finanční příspěvek Stipendijnímu nadačnímu fondu ve výši 220.000,- Kč.

5) Převod stavby komunikace na pozemcích v k.ú. Štítary, včetně veř. osvětlení, dopr. značení, chodníků a převod stavby dešťové a splaškové kanalizace na poz. v k.ú. Štítary z vlastnictví Ing. Vladimíra Maštalíře do vlastnictví města Kolína za dohodnutou cenu 4.550.000,- Kč.

6) Prodej pozemku o výměře 30.960 m² v kat. území a obci Kolín v prům. zóně Kolín – východ z vlastnictví města Kolína do vlastnictví spol. J.M.KAPA, s.r.o., za kupní cenu 450,- Kč/m² za plochu 24.960 m² pozemků, které jsou zastavitelné, a za kupní cenu 150,- Kč za plochu cca 6.000 m² pozemků, které jsou nezastavitelné a těsně sousedí s obytnou zástavbou městské části Štáralka nebo leží v ochranném pásmu dráhy. Celk. kupní cena bude tedy činit 12.132.000,- Kč.

7) III. rozpočtové opatření města Kolín na rok 2006.

8) Uzavření zástavní smlouvy na uvedené obytné domy a pozemky, vše v kat. území a obci Kolín, ve prospěch Státního fondu rozvoje bydlení.

9) Prodej domu č.p. 173, ul. Rorejcova v Kolíně IV, z vlastnictví města Kolína do vlastnictví firmy PIKAZ za kupní cenu 140.000,- Kč.

10) Záměr prodeje byt. jednotek domu č.p. 647, ul. Benešova, Kolín II, v majetku města Kolína, včetně přísl. spoluvlast. podílů na spol. částech budov a zastavěných pozemků.

11) Výkup poz. parcely o výměře 183 m² v k.ú. Kolín, v Kolíně IV – z vlastnictví Českých dřevařských závodů Praha, a.s., do vlastnictví města Kolína za celkovou kupní cenu 43.920,- Kč.

12) Prodej poz. parcely o výměře 516 m² v kat.ú. Kolín z vlastnictví města Kolína do vlastnictví manželů L. a V. Volných, bytem Kolín IV, za kupní cenu 727.560,- Kč.

13) Prodej poz. o výměře 143 m² v Kolíně

IV, ulice Královská cesta, z vlastnictví města Kolína do vlastnictví pana T. Sojky, bytem Č. Pečky, a pana V. Vály, Kolín I, každému id. 1/2 za celk. kupní cenu 34.320,- Kč.

14) Prodej části pozemku p.č. o výměře 7 m², v Kolíně II, ul. Kmochova, z vlastnictví města Kolína do vlastnictví paní I. Nowokové, Kolín III, za cenu 1.500 Kč/m², tj. za celkovou kupní cenu 10.500,- Kč.

15) Převod nově vybudovaných stavebních konstrukcí: komunikací, chodníků, kanalizace, veř. vodovodu, dopr. značení, veř. osvětlení, koordinačního kabelu, světelného a signalizačního zařízení křižovatky na pozemích v k.ú. Kolín, komerční zóny Kolín – lokalita „Kasárna“, Kolín I, z vlastnictví firmy Jaroslav Třešňák, Teplice, do vlastnictví města Kolína za dohodnutou kupní cenu 8.840.500,- Kč. Kupní cena bude splatná ve třech splátkách, počínaje rokem 2006.

16) Zaplacení až 70 % kupní ceny za prodej byt. jednotky včetně pozemku v pravidelných splátkách s max. lhůtou splatnosti 5 let těmto žadatelům:

Jméno	Bydliště	Cena byt. jedn.	Půjčka	%
Navrátilovi	Grégrova 402	195.436,- Kč	125.436,- Kč	65%
Dočekalovi	Sladkovského 617	169.516,- Kč	118.661,- Kč	70%
Moravcovi	Sladkovského 621	163.390,- Kč	103.000,- Kč	63%
Prokůpková	Tisovecká 903	125.374,- Kč	81.493,- Kč	65%
Dušková	Tisovecká 903	213.262,- Kč	143.262,- Kč	67%
Svobodovi	Žižkova 386	133.981,- Kč	66.990,50,- Kč	50%
Flídrová	Masarykova 886	210.331,- Kč	65.100,- Kč	69%
Vencovských	Masarykova 886	120.967,- Kč	84.677,- Kč	70%

* Zastupitelstvo města Kolína schválilo ručitelský závazek ve prospěch věřitele GEOSAN GROUP a.s. za dlužníka TSMK s.r.o.

Zprávičky z útulku

* V zářijovém čísle Zpravodaje jsem jmenovala místa, kde můžete zakoupit útulkové pohlednice, a moje hlava dubová berlu mrazilku zapomněla a nejménova Veterinární ordinaci MVDr. Tomáše Forsta. Tímto vše napravuji a přeji hezký slunečný podzim všem čtenářům psích zpráviček.

* 7. října se v Borkách zahemžilo přes 60 voříšků, kteří změřili své síly v soutěži nazvané „Voříškiáda“. Přestože zasáhl Mrakomor, psovodi, pejsci i diváci nás neopustili, za což jim patří velký dík. Děkujeme všem za účast a těšíme se na příští ročník, snad se sluníčkem nad hlavou. Další poděkování patří sponzorům, kteří věnovali voříškům a psovodům ceny. Děkujeme: ZOO Marketu - Bohuslava Šváchy, manželům Bubeníkovým (prodej krmiv), Zdeňku Topinkovi (firma Topas), ZOO Keysy Heleny Kalendové, Prodejně u Tichých na Zálabí (Chovatelské potřeby - ul. Ovčárecká), redakci časopisu Planeta zvířat a panu Liboru Matyášovi. Díky.

* 10. října opět natáčel filmový štáb v psím útulku pořad Chcete mě?, tentokrát s paní Martou Kubišovou. Paní Kubišová se ke kolínskému útulku a obzvláště k práci se psy vyjádřila velmi pochvalně / pýřili jsme se /. Pro čtenáře Zpravodaje se nechala vyfotit. Pořad byl uveden na ČT 1 v sobotu 21. 10. 2006.

* V útulku je dočasně pozastavena možnost venčení pejsků veřejností. Museli jsme změnit některá pravidla a opatření. Mějte tedy, zájemci o venčení chlupáčů, trpělivost, brzy se možnost venčit pejsky obnoví.

* Užívejte stále ještě přívětivého podzimu, chystejte se však na zimu. Dostatkem zimního spánku, šetříte tělesnou schránku.

Mějte se fajn a za měsíc na psí shledanou se těší velice z Alíkova Alice.



Ovčárecká stezka pro pěší a cyklisty získala novou zeleň

Sdružená cesta pro pěší a cyklisty spojující Kolín s průmyslovou zónou získala začátkem listopadu novou zeleň, která má přispět k větší bezpečnosti cyklistů a chodců. Projekt byl podpořen částkou 212 000 korun z grantového programu TPCA Partnerství pro Kolínsko. Ve čtvrtek 9. 11. byl za přítomnosti TPCA a zástupců občanského sdružení Obyvatel Ovčárecká, které nádoby s keři a květinami instalovalo, vysazen památný strom sakura.

„Chceme vylepšit prostředí sdružené cesty pro pěší a cyklisty, která je součástí sítě spojující průmyslovou zónu s Kolínem a okolními obcemi. To by mělo přispět k rozvoji turistiky a zpřístupnění sportovišť v různých částech mikroregionu. Posléze bude možné dobudovat kulturní či přírodní naučné stezky,“ uvedl předseda občanského sdružení Obyvatel Ovčárecká Luboš Novotný. Dosud byla cesta oddělena od rušné Ovčárecké ulice jen stromy. Vysazené keře a květiny by měly obě komunikace více oddělit, snížit tak riziko případného střetu a poskytnout větší komfort při užívání stezky. Součástí projektu je i oživení protihlukové bariéry, která cestu odděluje od obytné zóny. Její obyvatelé ji dosud znají jako nevzhlednou betonovou stěnu, která sice zabraňuje hluku, ale na pohled není nijak přitažlivá. Členové sdružení Obyvatel Ovčárecká se ji proto v brzké době chystají natřít barvou.

Tisk. zpráva TPCA/red. zkráceno



Upozornění pro nájemníky městských bytů

Město Kolín, odbor správy majetku, oznamuje, že v průběhu listopadu, prosince a ledna 2007 budou postupně přeměřovány bytové jednotky z důvodu uplatnění novely zákona 107/2006 o jednostranném zvyšování nájmu z bytů. Nájemníci příslušných bytů budou s dostatečným časovým předstihem informováni formou oznámení o přesném datu a hodině návštěvy pracovníka pověřeného přeměřováním bytů.

Stavby roku 2006

Komise výstavby a rozvoje města Kolína při svém říjnovém jednání, kterému byl přítomen městský architekt Jiří Košťál, vzala na vědomí potvrzení svého návrhu na udělení výroční ceny Stavba roku 2006 dne 25.9. městskou radou stavbě Lávka přes Labe, kterou navrhla Dopravní komise Rady města a Odbor kancelář úřadu Městského úřadu.

V kategorii dopravní stavby Komise rozhodla o udělení ceny stavbě Rekonstrukce ulice U Nemocnice, kterou přihlásil Odbor dopravy Městského úřadu. Projekt na rekonstrukci vypracovala firma Ing. Jindřich Kmoníček, zhotovila ji firma Jan Březina a dozor vykonával Ing. Milan Svoboda.

V kategorii pozemní stavby Komise rozhodla cenu udělit stavbě Bytové domy U Vodárny. Stavbu na udělení ceny navrhl odbory výstavby, kancelář úřadu a regionálního rozvoje. Výstavba byla provedena podle projektové dokumentace firmy Hutní projekt, generálním zhotovitelkou firmou byla společnost Hochtief a dozor vykonávala firma INDOS. Investorem všech vyhodnocených staveb je město Kolín, přestože mezi nominovanými byly i stavby soukromé. Protože rekonstrukce Karlova náměstí v současné době není dokončena, rozhodla komise o zařazení této akce mezi nominované stavby v příštím roce.

Aleš Zahajský, předseda komise

ZO ČSCH
pořádá

2. 12. 2006

v chovatelském areálu
Kolín - Štítary

MÍSTNÍ VÝSTAVU KRÁLÍKŮ.

Otevřeno od 8 do 14 hodin.

Vláda Ferdinanda I., nejen podle jména prvního v dlouhé řadě Habsburků na českém trůně nepřinesla Kolínu nic dobrého, jak už bylo zmiňováno v předchozích kapitolách. A to ještě Kolínští netušili, co se semele kvůli jejich účasti v podivné šmalkaldské rebelii.

Zalistujme opět veršovanou kronikou kolínskou a podívejme se na děje dávno minulé...

Praga 1547

***Skrz rebelii ztracena,
privilegia zmařena,
Ferdinand první vracuje,
všech předešlých potvrzuje,
však odumřel sobě bere,
i též pokuty některé
a ty sobě zanechává,
aneb obci z lásky dává.
Rychtáře zřizuje svého,
nemá být schůzka bez něho,
apelovat ne k Pražanům,
ale na hrad pražský pánům.***

O nepovedené rebelii královských měst a šlechty

Rok 1547 byl pro Kolín osudný. Už rok totiž vedl německý císař Karel V. válku s německými protestantskými knížaty, kteří si ve Šmalkaldech ustanovili vojenskou jednotu. Ferdinand I. nechtěl ani jako Karlův bratr ani jako horlivý katolík zůstat stranou a chystal sebrat vojsko na válku s protestanty. Jenže čeští stavové, namnoze protestantského smýšlení, odmítli. Naopak, když král vyhlásil zemskou hotovost, tedy povinné shromáždění branné moci království, odmítla šlechta dát králi vojsko k dispozici. V jejích plánech se dokonce objevily snahy pomoci německým protestantům proti habsburské rozpínavosti.

Kolínští se této opoziční vzpoury aktivně účastnili zcela pomíjejíce protesty malého počtu bázlivců.

Jenže jak už to v Čechách bývá, mají zde lidé vždy blízko k hlasitým a smělým výhrůvkám, za nimiž však málokdy následují tak potřebné činy. Ani v tomto případě nevykazovala česká vzpoura žádné výsledky. Než se totiž šlechtici, sepisující stále nové petice a protesty, rozhoupali vyrazit s vojskem do pole, porazili oba Habsburkové německé protestanty a Ferdinand se se vši vojenskou mocí obrátil proti vzbouřeným Čechám.

Sotva král překročil hranice, podvolila se mu česká šlechta jako jeden muž, omlouvajíc se za své neomluvitelné chování.

To města, která se ke vzpouře přidala, nechtěla ze svých pozic hned ustoupit a připravovala se k obraně. Kolínští pro případ obležení města vytáhli na náměstí všechna svá děla a bojeschopné muže ihned ozbrojili. A pak vyčkávali, co hlava království, Praha. Jenže Praha se vzdala. A po jejím příkladu záhy i ostatní královská města, včetně Kolína.

A brzy přišel trest. V nekompromisním listu, který přišel 12. července onoho roku, vyčetl Ferdinand Kolínským jejich nepřátelské jednání a poručil jim, aby za dva týdny vyslali na Pražský hrad kolínského primasa, purkmistra, konšely, a třicet nejdůležitějších měšťanů. Nikomu se do Prahy nechtělo, ale strach z Ferdinanda byl silnější. Sotva však kolínská delegace dorazila do Prahy, byla zatčena a vsazena do vězení.

Ve vězení si vážení kolínští měšťané poseděli tak dlouho, dokud nepodepsali předem stanovené a pro město i jeho obyvatele nepřijemné podmínky.

Podle nich museli Kolínští odevzdat všechna privilegia, zbraně a také obecní statky Kolínu náležející. Nadto se zavázali na věčné časy odvádět z každého sudu navařeného piva jeden český groš do královské pokladny.

A protože král vzal svou mstu smrtelně vážně, konala se v Praze poprava dvou rytířů a dvou měšťanů, na niž se museli jet čtyři zástupci městské rady Kolína povinně podívat.

Město zabavením majetku nebývale zchudlo. Král sice Kolínským po čase odpustil a část zabaveného vrátil, ale do kolínského zboží se už nikdy nevrátila Velim, Starý Kolín, Křechoň, Bříství a spousta luk, polí, lesů i rybníků.

Obecní samosprávu omezil král dosazením královského rychtáře, který měl dbát na to, aby se ve městě nekuly pikle proti králi. Proto bylo nakázáno, že všem schůzkám městské rady musí být rychtář přítomen. Rychtář byl napříště vždy jmenován z řad zámožných a králi loajálních občanů.

Navíc přišli Kolínští o možnost odvolávat své pře ke konšelům Starého města pražského, jak tomu bylo doposud. Nově se směli odvolávat pouze ke královskému apelačnímu soudu na Hradčanech.

Tečkou za tresty českým protestantům bylo vypovězení jednoty českých bratří ze země. Jejimi členy byli totiž mnozí strýčkové vzpoury a Ferdinand jednotu považoval za ohnisko celé vzpoury. Z Kolína prý odešlo roku 1548 na čtyřicet lidí, kteří se nechtěli vzdát bratrského učení.



Zabavením majetku Kolínu potíže neskončily. Záhy měly přijít spory s Žerotíny a Mláčovskými z kolínského zámku...

Text a foto Martin Drahovzal

Olympijský vítěz v Kolíně !

1. listopadu navštívil Kolín jeden z nejúspěšnějších sportovců, olympijský vítěz ve sportovní střelbě ze Soulu 1988 Miroslav VARGA. Návštěva byla připravována mnoho dní dopředu s cílem seznámit mladé střelce z oddílu sportovní střelby DDM Kolín s novými prvky ve střelectví. Při besedě se sportovci a rodiči zavzpomínali pan Varga na své první střelecké soustředění z roku 1977, které absolvoval právě v Kolíně, a na svůj slavný olympijský start v roce 1988, ve kterém nastřílel absolutní nástřel 600 bodů.

Na závěr besedy byla pořízena společná fotografie za účasti Miroslava Vargy. Ten neodmítl pozvání na krátké posezení, při němž slíbil našemu oddílu pomoc i v dalších letech. Další informace lze získat na webových stránkách našeho oddílu www.sskkolin.wz.cz. *Jiří Pokorný, trenér I. třídy*



DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ na ZŠ Prokopa Velikého, ve středu 6. prosince 2006 od 7.45 do 16.00 hodin.

Všichni zájemci a příznivci naší školy si mohou prohlédnout areál a interiéry, nově zrekonstruovanou a moderně vybavenou školní jídelnu, navštívit vyučovací hodiny nebo zájmové kroužky a pohovořit s vyučujícími.

Zároveň pro Vás, milí předškoláci, naše škola připravila tři nevšední odpoledne, ve kterých se stanete opravdovými školáky. Možná pomůžeme rodičům při rozhodování, kterou školu zvolit pro své dítě.

1. Tvořivá škola

Středa 6. 12. 2006 (15.00 – 16.00 hodin), výuka zábavnou formou, různé hry, písničky, zajímavé pomůcky, činnostní učení. Pávilon „C“ – levý vchod.

2. Keramika nebo informatika

Středa 13. 12. 2006 (15.00 – 16.00 hodin), výroba upomínkového předmětu, který si děti odnesou domů, hry, základy výpočetní techniky formou hry. Keramika – budova Internátu, informatika – hlavní budova, 2. patro.

3. Angličtina nebo hudební výchova

Středa 20. 12. 2006 (15.00 – 16.00 hodin), zábavné odpoledne plné písniček, her i soutěží. Pávilon „C“ – levý vchod.

Pozvánka do školy

Letošní školní rok začal na naší škole ve sportovním duchu.

V září se děti na 1. stupni věnovaly v hodinách tělesné výchovy převážně lehké atletice. Jejich úsilí vyvrcholilo 5. října Sportovním dnem, kdy změřily své síly v lehkootletickém čtyřboji. Nejúspěšnějšími atlety v jednotlivých ročnících se stali Jan Novotný a Gabriela Šrámková, Lukáš Nečas a Kristýna Kvasničková, Patrik Štaňko a Denisa Gavorová, Karel Nedbal a Nikol Lumendová. V soutěži družstev zvítězili chlapci ze 4.B před dívkami z 5.A a chlapci ze 4.A.

Sportovní zápolení pokračovalo i v měsíci říjnu. Tentokrát se celé třídní kolektivy věnovaly kopané. Turnaj probíhal do listopadu, kdy byl završen celostupňovým finále.

V listopadu a v prosinci budou děti zdokonalovat své dovednosti ve vybíjené. Uplatní je opět v turnaji 1. stupně, který vyvrcholí před Vánocemi.

Do nového roku pak vykročí se správným držením těla, pěkně zpříma a se zdravým sebevědomím – stanou se z nich gymnasté. Činnosti našich žáků se ovšem neomezují jen na sport. Ten je pouze jednou z mnoha příjemných aktivit.

Děti 1.stupně se postupně podle ročníků seznamují se svým nejbližším okolím. V letošním školním roce probíhá dlouhodobý projekt na téma Kolín a jeho okolí. S výsledky poznávací práce dětí se můžete seznámit v hale 1.pavilónu naší školy.

Také při výuce ve třídách se snažíme děti zapojit tvůrčím způsobem do práce a nové poznatky všech předmětů rozvíjet na základě již získaných zkušeností. Každé dítě má možnost vyslovit svůj názor a obohatit se o nová poznání, kterých využije ve svém každodenním životě.

Přijďte nahlédnout do našich tříd. Uvidíte děti při práci novými metodami, kdy je učení hrou a zábavou.

V podobném duchu pokračuje zaměstnání dětí i v odpoledních hodinách ve školní družině a v 27 zájmových kroužcích. Jejich činnost je zaměřena nejen oddechově, ale děti zde rozvíjejí svou individuální tvořivost podle vlastního výběru (kroužky se zaměřením na sport, informatiku, keramiku, výtvarné činnosti, jazyky...).

Škola pořádá v zimě již tradičně pro žáky 2. stupně lyžařský výcvik, v jarních měsících školy v přírodě a mnoho exkurzí a výletů. Na 2. stupni pracuje v každém ročníku sportovní třída zaměřená na lehkou atletiku.

Další informace o naší škole získáte na www.7zskolin.cz nebo během osobní návštěvy Dne otevřených dveří ve středu 29.listopadu 2006.

Klub přátel Fr. Kmocha informuje

V posledním měsíci roku 2006 se na Zámecké uskuteční dvě Nedělní taneční odpoledne.

Na „Mikulášském“ - 3. prosince - zahrají Staropražští heligonkáři Štěpána Kozáka, kteří s sebou tentokrát přivezou i svou pěveckou hvězdu, z médií známého a oblíbeného Jiřího Škváru. Návštěvníky přijdou potěšit i mažoretky z pohybové skupiny Srďičko. Nebude chybět rozsvícený vánoční stromeček, pod který mohou přítomní dávat dárky svým blízkým a přátelům.

Na předvánoční taneční odpoledne - 17 prosince - přijdou členům a příznivcům Klubu přátel Františka Kmocha zahrát mladí muzikanti z DO Kolíňanka se svými sólisty.

Na Zámecké přivítáme tentokrát i nový rok! V pondělí 1. ledna 2007 uspořádá KPFK Novoroční taneční odpoledne. Hudební produkci ho ozdobí TO TOX Jardy Trnky, který se již na svém předešlém vystoupení na Zámecké všem velmi líbil.

Přijďte se s námi i vy někdy na Zámeckou dobře pobavit !

Přehled počtu žáků 1. tříd v kolínských základních školách

ŠKOLA	1. roč. šk. roku 2004/05 navštěvovalo	do 1. roč. 2005/06 zapsáno	do 1. roč. 2005/06 nastoupilo	do 1. roč. 2006/07 nastoupilo
ZŠ Kolín, Bezručova 980	17	33	32	22
ZŠ Kolín, Kmochova 943	29	25	25	30
ZŠ Kolín, Lipanská 420	76	37	40	53
ZŠ Kolín, Masarykova 412	54	63	61	59
ZŠ Kolín, Mnichovická 62	38	25	27	33
ZŠ Kolín, Ovčárecká 374	22	29	28	20
ZŠ Kolín - Sendražice	8	12	9	14
ZŠ Kolín, Pr. Velikého 633	40	71	68	50
CELKEM	284	295	290	281

Rembrandt, Noční hlídka a my

V nočních hodinách se toho kolem škol většinou moc neděje. Ale 19. září těsně před půlnocí se ze všech stran města začínají pomalu trousit poněkud rozespálí studenti druhých ročníků a jejich neméně ospalí rodiče. Důvod je jednoduchý: Gymnázium Kolín vyráží do světa. Ještě poslední kontrola zavazadel, zamávaní rodičům a jede se. Po necelých 16 hodinách, strávených v autobuse, se blížíme k cíli naší cesty, holandskému městu Dongen.



S místní školou se letos opět uskuteční studentský výměnný program. Najednou všichni znejistíme. Moc jsme se sem těšili, ale čím jsme blíž, tím víc se bojíme. „Jak se tam vůbec domluvíme?“ „Bude mi moje angličtina stačit?“ ozývá se v autobuse a všichni pečlivě nacvičují anglické fráze. „A nezapomeňte se usmívat,“ připomínají nám paní profesorky. Uklidníme se až ve chvíli, kdy vystupujeme před dongenskou školou, kde nás vítají naši zahraniční vrstevníci, v jejichž rodinách strávíme následující

týden. Využíváme připravených frází, vyslechneme vítací řeč a rozjíždíme se do rodin. Následující týden si opravdu užíváme. Nizozemští učitelé pro nás vymysleli bohatý program, v němž je pamatováno opravdu na vše, a tak se hned druhý den honíme na hřištích za míči všeho druhu, neboť zrovna probíhá sportovní odpoledne. Nesmí chybět návštěva hlavního města Amsterdamu, kde k našemu zděšení většina „našich“ Holanďanů nikdy nebyla. Plavíme se po kanálech a večer nás čeká prohlídka známého Rijksmuzea, v němž jsou vystaveny obrazy nejlepších nizozemských malířů. Jiný den staneme tváří v tvář největší a nejkrásnější katedrále v Holandsku nebo se plavíme po moři. Zkrátka program byl nabitý, víkend jsme strávili v „adoptivních“ rodinách, tudíž každý český student poznával zemi jiným způsobem. Za všech osmnáct účastníků si dovolím říct, že týden se opravdu vydařil, přálo nám i počasí.

Děkujeme vedení školy a Mgr. Plašilové a PaedDr. Sosnovcové, že nám umožnily tento pobyt, díky němuž jsme poznali novou zemi, její zvyky, navázali nová přátelství a zlepšili se v angličtině. V dubnu očekáváme příjezd našich holandských kamarádů. Snad i jim se u nás bude líbit.

MÁTE DOMA NEPOUŽÍVANÉ BRÝLE?

...pomozte poloslepým obyvatelům africké Quineje.

Brýle můžete předat na adresách: Oční optika pí Jarošová - proti divadlu, Oční optika pí Vránová u Obecního domu, Podnikatelská škola, prodejna Jednoty ...a na dalších označených místech do vánočních svátků.

Den otevřených dveří na ZŠ Mnichovická

Základní škola „U Kostelíčka“ Vás srdečně zve na Den otevřených dveří, který se koná 14. prosince 2006 od 8:00 do 16:30 hod.

Už od začátku o Vás bude skvěle postaráno.

Po škole Vás provedou žáci 9. ročníků, budete mít možnost vstoupit do vyučování, do počítačové učebny a do naší kuchyňky (kde na Vás čeká sladké pokušení).

Také můžete nahlédnout do fotogalerie školních akcí z minulých let.

Rádi tu uvidíme všechny návštěvníky, bývalé učitele, rodiče i budoucí prvňáčky.

S pozdravem učitelský sbor Základní školy Mnichovická

Kino 99 – PROSINEC

DATUM	DEN	15:00 VELKÝ SÁL	17:00 VELKÝ SÁL	17:30 MALÝ SÁL	19:30 VELKÝ SÁL	20:00 MALÝ SÁL	22:00 VELKÝ SÁL
30. 11.	čtvrtek				CASINO ROYALE	KRÁLOVSKÝ OMYL (FK 19.30)	
1. 12.	pátek		BLOCK PARTY	DĚKUJEME, ŽE KOUŘÍTE	CASINO ROYALE	ZAJATCI MLHY	CASINO ROYALE
2. 12.	sobota	O TĚ VELKÉ MLZE	BLOCK PARTY	DĚKUJEME, ŽE KOUŘÍTE	CASINO ROYALE	ZAJATCI MLHY	CASINO ROYALE
3. 12.	neděle		BLOCK PARTY	DĚKUJEME, ŽE KOUŘÍTE	CASINO ROYALE	ZAJATCI MLHY	
4. 12.	pondělí				CASINO ROYALE	A TOU NOCÍ NEVIDÍM...	
5. 12.	úterý				CASINO ROYALE	A TOU NOCÍ NEVIDÍM...	
6. 12.	středa				CASINO ROYALE	A TOU NOCÍ NEVIDÍM...	
7. 12.	čtvrtek		HAPPY FEET	NABÍT A ZABÍT	SKRYTÁ IDENTITA	PURURAMBO	
8. 12.	pátek		HAPPY FEET	NABÍT A ZABÍT	SKRYTÁ IDENTITA	OMO-CESTA DO PRAVĚKU	
9. 12.	sobota	HAPPY FEET	HAPPY FEET	NABÍT A ZABÍT	SKRYTÁ IDENTITA	AMAZONIA VERTICAL	
10. 12.	neděle	HAPPY FEET	HAPPY FEET	NABÍT A ZABÍT	SKRYTÁ IDENTITA	TAJEMNÉ MAMBERAMO	
11. 12.	pondělí		HAPPY FEET		PRACHY DĚLAJ ČLOVĚKA	HADI V LETADLE	
12. 12.	úterý		HAPPY FEET		PRACHY DĚLAJ ČLOVĚKA	HADI V LETADLE	
13. 12.	středa		HAPPY FEET		PRACHY DĚLAJ ČLOVĚKA	HADI V LETADLE	
14. 12.	čtvrtek		POTOMCI LIDÍ	ODSOUZENI ZEMŘÍT	PARFÉM: PŘIBĚH VRAHA	HORSKÁ HLÍDKA	
15. 12.	pátek		POTOMCI LIDÍ	ODSOUZENI ZEMŘÍT	PARFÉM: PŘIBĚH VRAHA	ŠANGHAJSKÉ DNY	POTOMCI LIDÍ
16. 12.	sobota	VÁNOČNÍ STROMEČEK	POTOMCI LIDÍ	ODSOUZENI ZEMŘÍT	PARFÉM: PŘIBĚH VRAHA	CESTA DOMŮ	POTOMCI LIDÍ
17. 12.	neděle	VÁNOČNÍ STROMEČEK	POTOMCI LIDÍ	ODSOUZENI ZEMŘÍT	PARFÉM: PŘIBĚH VRAHA	NIKDO NESMÍ CHYBĚT	
18. 12.	pondělí			WORLD TRADE CENTER	PARFÉM: PŘIBĚH VRAHA	NAUKA O SNECH	
19. 12.	úterý				PARFÉM: PŘIBĚH VRAHA	NAUKA O SNECH	
20. 12.	středa				PARFÉM: PŘIBĚH VRAHA	NAUKA O SNECH	
21. 12.	čtvrtek		SPLÁCHNUTEJ	SOUBOJ S NEBEM	KRÁSKA V NESNÁZÍCH	TRANSYLVANIA	
22. 12.	pátek		SPLÁCHNUTEJ	SOUBOJ S NEBEM	KRÁSKA V NESNÁZÍCH	TRANSYLVANIA	
23. 12.	sobota	VESELÉ VÁNOCE	SPLÁCHNUTEJ	SOUBOJ S NEBEM	KRÁSKA V NESNÁZÍCH	TRANSYLVANIA	
24. 12.	neděle	*** VÁNOCE***NEPROMÍTÁME***** VÁNOCE***NEPROMÍTÁME***** VÁNOCE***NEPROMÍTÁME***** VÁNOCE***NEPROMÍTÁME***** VÁNOCE***NEPROMÍTÁME***					
25. 12.	pondělí				RYTÍŘI NEBES	KRÁSKA V NESNÁZÍCH	
26. 12.	úterý				RYTÍŘI NEBES	KRÁSKA V NESNÁZÍCH	
27. 12.	středa				RYTÍŘI NEBES	KRÁSKA V NESNÁZÍCH	
28. 12.	čtvrtek				TEXASKÝ MASA KR 2	ŽIVOT JE ZÁZRAK (FK 19.30)	
29. 12.	pátek				TEXASKÝ MASA KR 2	BÍLÁ MASA JKA	
30. 12.	sobota				TEXASKÝ MASA KR 2	BÍLÁ MASA JKA	
31. 12.	neděle	*** SILVESTR***NEPROMÍTÁME*** SILVESTR***NEPROMÍTÁME*** SILVESTR***NEPROMÍTÁME*** SILVESTR***NEPROMÍTÁME*** SILVESTR***NEPROMÍTÁME					

MĚSTSKÉ DIVADLO – PROSINEC

pondělí 4. 12. od 19 hodin

BESÍDKA 2006

Pásmo zbrusu nových scének, skečů, písní a tanců divadla Sklep. Účinkují: D. Vávra, T. Hanák, J. F. Burda, J. Hanáková, H. Navarová, B. Trojanová a další.

čtvrtek 7. 12. od 19 hodin

VELKÁ ZEBRA aneb Jak že se to jmenuje?

CHristian má nemoc. S každou ženou vydrží jen chvíli. Byl ženatý, ale po čase na něj padne hrůza a pocítí nepřekonatelnou touhu utéct... Hrají: O. Vetchý, K. Hrachovcová/J. ježková, J. Dulava a další.

pátek 8. 12. od 19 hodin

BRÝLE ELTONA JOHNA.

Současná britská komedie, která je naplněna komickými situacemi a absurdními náhodami jako z nejčernějšího snu, spojuje dva fenomény: fotbal a rock. Hrají: B. Hrzánová, M. Sitta, M. Hádek a další.

sobota 9. 12. od 19 hodin

DOBYTÍ SEVERNÍHO PÓLU

Cimrman přijal nabídku majitele hostince na Vyšehradě, zda by pro příští ples ledařů bránického pivovaru nesestavil živý obraz „Češi na severním pólu“, a rozhodl se, že prostuduje polární tematiku přímo na místě.

úterý 12. 12. od 19 hodin

ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ

Jako každoročně pro navození příjemné vánoční nálady. Účinkují: Kolínská filharmonie pod vedením dirigenta Ivana Fišera, sólisté Národního divadla Praha a Pražské konzervatoře.

neděle 17. 12. od 15 hodin

STVOŘENÍ SVĚTA

Veselá pohádková hra o vzniku Země i člověka s písničkami P. Maláčka se s objevením ďáblíka notně zkomplikuje.